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TERMO DE REFERÊNCIA– PROFISSIONAL AUTÔNOMO
CONTRATO POR SERVIÇOS – REDE UNIDA/OPAS


[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk519681907]O Coordenador Nacional da Rede Unida e o coordenador técnico do projeto tornam pública, por meio desta, o processo seletivo para Contrato por Serviços, por meio de Recibo de Pagamento de Profissional Autônomo, para atender às necessidades do projeto “Interprofissionalidade na formação e no trabalho em saúde: ciclo de atividades para a produção de conhecimentos a partir de experiências do cotidiano e de iniciativas internacionais”

1. DO OBJETO 
Esta chamada tem como objeto a seleção de profissional dar apoio na revisão de conteúdos e textos e supervisão técnica dos informes e publicações produzidas a partir do ciclo de atividades sobre a temática da interprofissionalidade na formação e no trabalho em saúde.

2. DA REMUNERAÇÃO, CARGA HORÁRIA E MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO
2.1 A remuneração será feita através do regime de pagamento Recibo de Pagamento Autônomo (RPA), no valor líquido de R$ 12.000,00 doze mil reais.
2.2 O profissional selecionado será contratado por tempo determinado, para prestação do serviço especificado neste Termo de Referência durante noventa dias.

3. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES
A participação dos candidatos por meio do envio de propostas implica ciência dos requisitos exigidos para o serviço proposto e tácita aceitação das normas e das condições estabelecidas neste Termo de Referência, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento. O envio de proposta em resposta ao Termo de Referência implica na ciência e aceitação dos seus termos.
O acompanhamento de comunicados referentes a este Termo de Referência é de responsabilidade exclusiva do candidato.
O candidato selecionado, antes do início das atividades, assinará Termo de compromisso em que declarará ter ciência dos direitos e das obrigações e Termo de Cessão de Direitos Autorais Patrimoniais em favor da Instituição, para a produção de material didático-científico, nos termos da Lei 9.610/98, sendo transferidos para a instituição os direitos de uso, versão, fracionamento e de atualização do conteúdo, preservados os direitos morais de autoria dos conteudistas e dos revisores de atualização, quando for o caso.

4. DOS PRODUTOS
· Revisão de resumos e textos de trabalhos a serem apresentados no ciclo de atividades segundo a compatibilidade de conteúdos e metodologias ao tema da interprofissionalidade na formação e no trabalho em saúde;
· Revisão de resumos e textos de trabalhos a serem apresentados no ciclo de atividades, segundo normas gramaticais e de formatação, para publicação e divulgação;
· Análise dos materiais a serem apresentados e dos informes técnicos gerados a partir do ciclo de atividades, categorizando-os segundo o conteúdo temático e o potencial de produção de novas tecnologias e metodologias para o fortalecimento da interprofissionalidade na formação e no trabalho em saúde;
· Preparação de coletânea de resumos e documentário sobre o ciclo de atividades para a produção de conhecimentos sobre a interprofissionalidade na formação e no trabalho em saúde a partir de experiências do cotidiano e de iniciativas internacionais;
· Preparação de informes técnicos sobre as atividades desenvolvidas no projeto, em formatos de resenhas e/ou apresentações;
· Assessoramento direto à coordenação técnica do projeto para o desenvolvimento das atividades e produtos previstos, em carga horária mínima de 80 horas, em cronograma a ser definido no período de realização do projeto.

5. DO PÚBLICO-ALVO
O candidato deverá ter os seguintes requisitos
OBRIGATÓRIOS:
· Ter formação completa em nível de graduação na área da saúde, com formação de pós-graduação em Saúde Coletiva;
· Experiência no campo da pesquisa e produção intelectual na área de saúde coletiva;
· Apresentar orçamento e concordância com as normas previstas neste Termo de Referência;
· Disponibilidade de viagens durante o período de desenvolvimento do projeto.
COMPLEMENTARES:
· Ter conhecimentos básicos de línguas estrangeiras modernas (Inglês, espanhol, italiano, alemão e/ou francês);
· Ter desenvolvido e coordenado projetos de pesquisa na área da saúde coletiva, particularmente em relação à temática da participação social e saúde e sociedade;
· Ter participado como autor ou co-autor de publicações na área da saúde coletiva.


6. DA DOCUMENTAÇÃO
Para efetivar a candidatura, o candidato deverá enviar a seguinte documentação para o e-mail: secretaria@redeunida.org.br OU pessoalmente na sede da Rede Unida Rua São Manoel, 498, Porto Alegre.
· Currículo Lattes ou similar do candidato;
· Orçamento constando o CPF do Profissional, número de inscrição do INSS/PIS/PASEP e valores previstos para a atividade a ser contratada. 
7. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
	ATIVIDADE
	DATA 

	Publicação do Edital de Abertura
	18/07/2018

	Inscrições
	19/07/2018 a 25/07/2018

	Publicação das inscrições homologadas – selecionados para Entrevista
	
26/07/2018

	Entrevista Coletiva *
	27/07/2018

	Divulgação do Resultado do Processo Seletivo
	30/07/2018

	Execução das Atividades
	Até 31/08/2018


**Entrevista coletiva ocorrerá na sede da Rede Unida, situada na Rua São Manoel, 498,
Bairro Santa Cecília, Porto Alegre/RS, às 14 horas.

	                       Túlio Batista Franco
                                                                Coordenador Nacional da Associação 
                                                                  Brasileira da Rede Unida
	




                                                                      Porto Alegre, 18 de julho de 2018.
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